

金价创出三年新低仍难言触底

专家:人为操纵市场是主因



继四五月份的大跌之后，黄金在6月份再次迎来暴跌。国际金价曾跌破1200美元/盎司，最低下探至1180美元/盎司，再次刷新了2010年8月以来的近3年新低。据统计，今年以来，国际黄金价格已累计下跌近30%。专家表示，受美国经济数据整体向好、

美元走强等因素影响，黄金作为保值避险工具的吸引力大大降低，市场预期较为悲观，后市金价弱势调整的概率较大，当前不宜盲目抄底。

黄金多头力量几乎崩溃

自今年4月初以来，黄金从1610美元/盎司一路下跌。而6月下旬以来，受美国明确表态退出量化宽松政策影响，市场开始抛售黄金。此外，包括高盛在内的多家国际投行，再次加入了“唱衰”黄金的行列。

6月份最后一周国际黄金价格继续下跌，直接破位1300美元/盎司、1200美元/盎司两个整数关口，周三(26日)受美联储收紧量化宽松预期和美元走强等因素打压，国际金价再次出现大幅下跌，跌幅一度超过3%，接近1200美元/盎司水平。大量止损操作再次引发多米诺骨牌抛售现象，周五(28日)早间国际金价一举跌穿1200美元/盎司关键阻

力位，创下近3年新低。

据统计，过去10天当中，金价已经下挫了近200美元，今年年初至今跌幅已超过28%；仅二季度单季就下跌了25%，刷新了1968年以来的最差季度表现。

人为操纵市场是主因

中国黄金协会副会长张炳南认为：“近期金价暴跌主要有两方面原因：一个是内因，是黄金本身走势的内在调整需要；另一个是外因，是美国为了维护美元强势地位和金融霸权，人为操纵黄金市场的结果。”他指出，这次全球性金融危机的根源在美国，但美国可以利用美元的世界货币地位转嫁危机。

分析人士指出，过去10年黄金一直是牛市，而今年黄金的大跌是一种结构性的调整。当前，在美国经济复苏前景乐观、美元指数持续反弹走强的背景下，黄金货币属性和避险功能明显弱化，投资者连续数日抛售黄

金，技术面的不断跟跌导致了近期金价暴跌。

尚难确认市场底部

“目前还无法确认市场底部的位置，仍需一段时期的调整。”张炳南预计，这一轮下跌之后，未来金价会在1100美元-1300美元之间浮动，在此区域震荡整固的可能性较大。

针对投资者普遍关心的当前可否抄底的话题，张炳南认为，抄底主要是一种中短期的行为，从中期的角度来看，1200美元以下应该是比较安全的。对于普通投资者而言，应该具有中长期的投资心态。投资黄金实际上是看重它在中长期资产配置中分散风险的战略价值，通过资产的分散性和组合性优化配置。

业内人士预计，随着美联储加速QE退出步伐以及美元逐渐走强，后市金价进一步受压下行的概率较大，可能继续疲软，难有大的起色。
(网易财经)

连续暴跌，股市经历“惨绿6月”

股民盼打七月“翻身仗”

□记者 石英婧

随着6月份的最后一个交易日的结束。2013年的A股将正式进入下半年交易时段。而A股也在刚刚过去的六月疯狂上演“6月绿”，急剧下跌的情况显然出乎多数人的意料，成为社会关注焦点。

在这轮下跌中，A股市场不仅遭遇了近4年以来最大的单日和单月跌幅，而且去年12月初以来的反弹几乎全部被清零。A股的6月，让无数股民为之心痛，也让7月的股市更显的扑朔迷离。

A股遭遇瀑布式狂跌

记者采访中了解到，自今年2月初见反弹高点之后，股市持续3个月弱势振荡。海通证券潜山营业部投资顾问田仁和表示：“5月，市场出现一波小型涨升，‘红五月’让投资者重新燃起希望。然而，一进入6月，市场形势陡转直下，上演瀑布式狂跌，让很多股民大跌眼镜。”

记者从K线图上看到，6月股市走势节奏清晰，是一个明显从缓跌到急跌的过程。端午小长假前后，指数轻松跌破多个关键支

撑位，让很多股民感到丝丝寒意。长江证券淦河大道营业部张胜告诉记者：“6月中下旬以后，新兴市场股市连续暴跌，新股发行重启窗口临近，货币市场‘钱荒’不断加剧蔓延……这么多的‘利空’因素集合在一起，最终让市场无法承受，股市呈现出瀑布式狂跌走势。”

6月24日，沪综指接近去年底的最低点，深成指则跌破了去年最低点，半年多的反弹成果基本抹去，近200只股票跌停的景象让很多股民难以接受。“过山车”般的波动，让很多投资者“谈股色变”。一位有着十多年股票投资经验的股民告诉记者：“虽然也看空，但一个月内从2300点狂跌到1800点，让人无法接受。尤其是以往的暴跌往往出现在暴涨之后。而此次暴跌是在市场连绵阴跌、积弱已久的情况下出现的，对市场信心打击更为沉重。”

多重因素导致“悲情六月”

6月，整个市场上资金紧张问题开始凸显。田仁和告诉记者：“6月下旬往往是市场

对流动性预期较为悲观的时段，资金面也相对较紧。尤其是今年6月的资金紧张程度超出以往。6月20日，上海银行间同业拆放利率隔夜创出历史新高。加上美联储释放量化宽松政策将退出的信号，资金持续从新兴经济体流出，亚洲主要市场均出现暴跌。在‘内外交困’的压力下，A股市场出现了近年来少见的连续暴跌。”

咸宁市老股民曾先生在这场6月股市暴跌中体会到了“悲情六月”。他告诉记者：“去年6月份我入手了西山煤电股，本来一直想寻求合适的机会解套的，但这个月居然又跌回去了20%多，现在这只股解套的希望几乎为零。如今跌得太多，‘割肉’也不是，继续拿着也不是，让人心痛不已。”

未来或有“转晴”机会

对于未来股市的走势，投资者们可谓是“仁者见仁智者见智”。张胜告诉记者：“纵观整个6月份股市，跌幅明显。最高时跌幅达到了将近20%，根据以往的经验，一旦某一个月跌幅接近20%，那么下一个月就会有

一定的反弹机会。预计最迟到7月中旬，银行业的资金偏紧情况会得到一定程度缓解，而根据以往经验看，7月中旬以前公布中报的公司一般业绩都较好，因此，至少在7月中旬以前，大盘都不会再出现类似于6月那样的连续暴跌，甚至可能有阶段性向好的预期。”

业内人士都知道，在股市中有一句俗语叫做“5穷6绝7翻身”。所以不少投资者也纷纷期盼7月份的股市“翻身”。对此，投资专家柏玉伟分析道：“从市场方面分析，6月份大跌13.97%，不排除7月份大盘其中一两个星期会有微弱反弹，预计7月份股市可能会由急跌转为缓跌。整个上半年除去6月份外，一些个股的涨幅其实都不错，实际上是把全年的热点都炒得差不多了，并且现在大盘已经跌到1900点附近，想要再涨到2444点的关口上去，可能阻力重重，因此后市大幅反弹会相当困难。”

在投资建议方面，柏玉伟则建议股民，要注意防范创业板、中小板股票，因为它们现在都处于高位，下跌并不充分，其中的一些个股可能暗藏着较大的补跌风险。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D第13176期专家预测：

胆组：01364—0136—

013—01—0含组三。

大星星；0**，**3。

小星星；02*，*13。

5*5*5； 04689/01245/

02357

3*3*3；069/014/037

直组；013 610 023 643

647

直组备选；017 605 607

617 653

(仅供参考，以上推荐)

浅析联系法在双色球选号中的运用

那么，11066期以后蓝球质合必会向合数转化，接着，11066期至11070期连续5期开出合数蓝球，回补明显。大家如果掌握了这个规律，选择蓝球就会容易多了。

从奇偶走势分析，比如双色球第11056-11065期蓝球奇偶走势为偶~偶~偶~偶~奇~奇~奇~奇~奇~偶~奇，奇偶数各

出现5期，那么后期根据前面10期的偶奇出现规律，接下来开出偶数的几率较大，因为前期出偶较多，而后期连续出奇数，那么，偶数肯定会接着出现，以达到奇偶的平衡。通过这样分析蓝球的各项指标，找到他们之间的相互联系，我们就很容易知道这类号码是继续热出，还是要发生趋势逆转。

我们还可以联系区间，来分析双色球的蓝球走势，也可以横向联系开奖号码，找出同一属性的开奖号码在不同区间的特殊性，从而发现蛛丝马迹。

总之，用联系法分析双色球开奖号码，可以有效加强分析选号的系统性和整体性。一旦应用娴熟，那么，搏取双色球大奖将不再是难事。

今日开奖 双色球
1.48亿
奖金：1.48亿

福彩“七乐彩”第075期
01 05 09 14 21 23 27 25
全国一等奖2注,914438元/注

福彩“22选5”第175期
02 03 08 09 17
湖北一等奖2注,5892元/注

福彩“3D”第175期
1 8 5
湖北中奖 1009注

热烈祝贺湖北彩民喜中2013069期双色球大奖2.08亿元！